
Olvasnivalók

a „Maradj otthon!”

korszakában

A  vizes  EB-t  elhalasztották,  döntés  a  pontos  időpontról  később.
Részleteket a Nemzeti Sport és a LEN honlapján találtok! Dr. Rentka
László levelei a csapattársak felé, felhívás az 1%-os SZJA felajánlásra a
Ti  írtátok  rovatban! A  békéscsabai  és  a  hódmezővásárhelyi  szenior
úszóverseny a meghirdetett vészhelyzet miatt elmarad!

   2020. március 24-én honlapunk (www.dszuk.hu) kezdőoldalán a futó sorban a fenti üzenet
található.  Néhány órája a nyárra tervezett  tokiói olimpia elhalasztását jelentette be a japán
miniszterelnök. Az eseményre jövő nyáron kerülhet sor.

   2020. március 12-én még a Debreceni Sportuszodában edzettünk. Korábban, 2020. február
14-15-én,  a  százhalombattai  rövidpályás  országos  szenior  úszóbajnokság,  a  kecskeméti
Univer24  –  Az  úszás  ünnepe és  a  balatonfűzfői  6  órás  úszás  azonos  hétvégére  eső
megrendezése  idején  „még  minden  rendben  volt”.  A magyarországi  „szokásos”  influenza
járvány és a három rendezvény együttes megrendezése miatt  talán kevesebben voltunk, és
Kínából  is  érkeztek  hírek egy új  koronavírus  járványról,  de a  jelenlegi  helyzetet  kevesen
prognosztizálták, míg mi a mai napi adatok ismereteivel is „őskövületi” tudással rendelkezünk
arról, hogy mi vár ránk valójában. Ez a bevezető talán a későbbi olvasóknak lesz érdekes vagy
borzongató,  és  reményeim szerint  lesz  idő,  amikor  megkönnyebbüléssel  lehet  a  járványra
visszatekinteni.

Az  én  célkitűzésem  most  az,  hogy  a  „Maradj  otthon!”  korszakában  megnövekedett
szabadidőmben a szenior úszással kapcsolatos,  „90 %-ban megírt”, de félbehagyott és nem
közölt írásaimat vegyem sorra, hogy honlapképessé téve megosszam az érdeklődőkkel.
Jó olvasást! Írások küldésével is lehet csatlakozni! 

Vigyázzatok magatokra és egymásra!

Debrecen, 2020. március 24.                                              Dr. Rentka László

                                                                             e-mail: rentkaszenior1@gmail.com 
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